День Учителя – 2024

День учителя — прекрасный повод для того, чтобы поблагодарить тех, кто выбрал себе важную и сложную профессию. Многие люди, только став взрослыми, понимают, каким важным был вклад преподавателей в их судьбу и карьеру. А пока это осознание не пришло, молодежи лучше довериться советам взрослых и уважать своих наставников. В нашей школе праздник начался с самого утра, когда ребята поздравляли учителей, встречая их *. На переменах учащиеся ба класса поздравляли учителей и создавали праздничное настроение исполнением Ппесни "Белые розы", а учащийся 8Б класса Анкудинов Тимофей исполнил композицию на скрипке «. Также учащиеся школы подготовили праздничный концерт для учителей, ветеранов-педагогов. Учащиеся начальной школы читали стихи, пели песни "Господа, с днем учителя ", "Маленькая страна" 🎉. Воспитанницы кадетского класса исполнили для учителей песню "Матушка Земля". И в завершении учителя отправились на базу отдыха, где начали с лёгких игр, которые позволили всем расслабиться и снова стать детьми 😂. Когда учитель математики, смеясь, пытался поймать разноцветные шарики , а директор с азартом бросал их со всей силы, окружающие не могли удержаться от смеха 🥯. Далее были игры непосредственно на сплочение коллектива. Этот тимбилдинг напомнил всем нам о важности команды, об умении поддерживать друг друга и о том, что в нашем коллективе царит настоящая дружба 🥮.

https://vk.com/clip-68452628_456239061